

Lucrări de executie pentru proiectul "Extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare, în comuna Aușeu, județul Bihor"

I.D.: 103455587

Data publicarii 30.09.24 Coduri CPV 45232400-6

Pretul estimativ: 4.966.753,83 RON - 4.966.753,83 RON

Descriere: Se propune execuția de lucrări pentru proiectul "Extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare, în comuna Aușeu, județul Bihor" constând în extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare, în Comuna Aușeu, județul Bihor. Lucrarile ce vor fi realizate prin prezentul proiect sunt amplasate în ROMÂNIA, Județul Bihor, comuna Auseu, localitatile Auseu, Grosi, Gheghie, Luncsoara si Cacuciu Vechi. Scopul proiectului este acela de a contribui la imbunatatirea situatiei sociale si economice a locuitorilor din comuna Auseu, prin asigurarea distributiei apei potabile si a colectarii apei uzate menajere. Localitatile comunei Auseu, dispun de sistem de alimentare cu apa si de sistem de canalizare menajera dar acestea nu acopera toate strazile din localitati. In zona la care se face referire in proiect nu exista retele de alimentare cu apa care sa poata asigura necesarul de apa, alimentarea cu apa se face in marea majoritate din puturi sapate in primul strat freatic, iar colectarea apelor uzate menajere se face fie in rezervoare vidanjabile, mai mult s-au mai putin etanse, fie in puturi absorbante, fie acestea sunt deversate direct in santurile drumurilor. Acest fapt duce la o poluare masiva a apelor curgatoare din zona. Se doreste prin implementarea prezentului proiect realizarea extinderii retelelor de alimentare cu apa si de canalizare menajera pentru strazile pe care nu exista retele. De asemenea se vor realiza bransamente si racorduri la toate gospodariile din localitatile Grosi, Auseu, Gheghie si Cacuciu Vechi. Obiectivul general al proiectului constă în extinderea rețelelor de alimentare cu apă și canalizare, în Comuna Aușeu, județul Bihor. Având în vedere sursele de finanțare ale proiectului și alocarea multianuală a fondurilor, precum și suprapunerea proiectului de extindere a rețelelor de alimentare cu apă și canalizare, cu proiectul de reabilitare și modernizare strazi, se impune execuția lucrărilor etapizată. Executia lucrarilor se va realiza etapizat, astfel: Etapa I: - se va emite ordin de incepere pentru executia lucrarilor: - Loc. Luncsoara: toate tronsoanele de rețele cuprinse în proiect cu amplasament în Luncșoara (C6, C6.1, C7, C8, A5.1, A5.2, A6, A7, A8, inclusiv SP2 si SPAP) - Loc. Aușeu: tronsoanele C3, C4, SP1, A2, A3. - Termen: maxim 7 luni. - se va receptiona etapa I. Etapa II: - se va emite ordin de incepere pentru executia lucrarilor: - Loc. Aușeu: tronsoanele A1, C1, C2. (se vor finaliza complet lucrările din loc. Aușeu) - Loc. Groși: tronsoanele C5, C5.1, A4, SP3. - Termen: maxim 6 luni. - se va receptiona etapa II. Etapa III: - se va emite ordin de incepere pentru executia lucrarilor: - camine de bransament pe conducta de distributie existenta - camine de racord pe conductele existente - Termen: maxim 3 luni. - se va receptiona etapa III. Se va trece la receptia la terminarea lucrărilor pentru toată lucrarea. Ordinea executarii etapelor este: 1. Etapa I 2. Etapa II 3. Etapa III Fiecare etapa de executie marcata trebuie finalizata integral inainte de a incepe lucrarile la urmatoarea etapa. Nu se vor accepta la plata etape nefinalizate integral. Se vor respecta termenele de executie atat pe fiecare etapa cat si pe intreaga lucrare. Executia lucrărilor pentru fiecare etapă se va începe de la data menționată în ordinele de începere.